



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis – Belo Horizonte – Minas Gerais – CEP: 30.575-180
TEL: (31) 25135209 / FAX: (31) 25135214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br

CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS – EDITAL Nº 153/2014

O RESULTADO PRELIMINAR DA PROVA ESCRITA publicado no dia 29/12/14, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

MAGISTÉRIO – ÁREA: LÍNGUA PORTUGUESA/LITERATURA

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	PROVA DE QUESTÕES OBJETIVAS	PROVA DE QUESTÕES ABERTAS	PONTOS OBTIDOS
44407	DENILZA MARTINS DO AMARAL SOUSA	20,0	19,5	39,5
46357	DERLAN LOPES VIEIRA	8,0	34,0	42,0
46610	EDUARDO REIS DOURADO	20,0	26,0	46,0
45739	ELIVAMA APARECIDA DO AMARAL	12,0	20,0	32,0
44299	ELIZANGELA COSME GATTI	16,0	29,5	45,5
46251	ESTAEL APARECIDA PEREIRA DE PAULA	28,0	31,0	59,0
45710	ESTEFANIA CRISTINA DA COSTA MENDES	36,0	41,5	77,5
46715	MAURILIO DE CARVALHO	24,0	32,0	56,0

Leia-se:

MAGISTÉRIO – ÁREA: LÍNGUA PORTUGUESA/LITERATURA

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	PROVA DE QUESTÕES OBJETIVAS	PROVA DE QUESTÕES ABERTAS	PONTOS OBTIDOS
44407	DENILZA MARTINS DO AMARAL SOUSA	8,0	19,5	19,5
46357	DERLAN LOPES VIEIRA	24,0	34,0	58,0
44620	EDUARDO SILVA MAIA	20,0	26,0	46,0

45739	ELIVAMA APARECIDA DO AMARAL	16,0	20,0	36,0
44299	ELIZANGELA COSME GATTI	28,0	29,5	57,5
46251	ESTAEL APARECIDA PEREIRA DE PAULA	36,0	31,0	67,0
45710	ESTEFANIA CRISTINA DA COSTA MENDES	20,0	41,5	61,5
46715	MAURILIO DE CARVALHO	24,0	39,0	63,0

OURO BRANCO, 30 DE DEZEMBRO DE 2014.

COMISSÃO ORGANIZADORA